
Znani rezultati
poslovanja
občinskega

gospodarstva
Zaradi sprememb obračunske zakonodaje »Zalcon o celot-

nem prihodku in dohodku se je v enem letu kar trikrat spreme-
nil) lanski rezultati poslovanja delovnih organizacij v občini
Moste-Polje niso v celoti primerljivi z rezultati, doseženimi
v minulih letih. Kljub temu pa lahko na osnovi razpoložljivih
podatkov sklepamo, da smo v primerjavi z rezultati poslovan/a
v Ljubljani in SR Sloveniji dosegli relativno ugodne flnančne
rezultate in zunanjetrgovinsko menjavo, manj uspešni pa smo
bili pri doseganju flzičnega obsega proizvodnje.

Poglavitni kazalci finančnih gibanj v občinskih ozdih kažejo,
da smo v lanskem letu ustvarili 1.182,6 milijard dinarjev celotne-
gaprihodka, kar je za 116 odstotkov več kot leta 1986. Od tega je
dohodek znašal 273,1 milijard dinarjev, čisti dohodekl88,7mili-
jard dinarjev in akumulacija 39,9 milijard dinarjev. Indeksi
povečanja celotnega prihodka (1=216) in dohodka (I
211) so večji kot v republiki (SRS CP =207; D=207) in Ljubljani
(Lj. CP=204; D=206). V strukturi celotnega prihodka se je v letu
1987 povečal delež prihodkov, ustvarjenih s prodajo na tujem
trgu, medtem ko je delež prihodkov, ustvarjenih s prodajo na
domačem trgu, ostal na enaki ravni kot v preteklem letu.
Zaskrbljujoče pa je dejstvo, da rast akumulacije v gospodarstvu
občine zaostaja za 41 indeksnih točk za rastjo dohodka, kar
organizacijam ne zagotavlja možnosti za razvoj in obnovo osnov-
nih sredstev.

Izgube moščanskega gospodarstva so v letu 1987 znašale
6 milijard dinarjev, od česar 5,8 milijarde odpade na Gradis
TOZD Kovinski obrati in dva tozda v sestavi Papirnice Vevče
(TOZD Tehnični papir in TOZD Grafični papir). Izgube pa
izkazuje tudi Sap TOZD Gostinstvo »Figovec«.

Zaključni računi moščanskih delovnih organizacij kažejo, da
so lani dosegle dobre rezultate v zunanjetrgovinski menjavi.
Konvertibilni izvoz se je povečal za 10,6 odstotkov, kar je več,
kot smo planirali za leto 1987 (5 odstotkov). Za primerjavo naj
povemo, da se je konvertibilni izvoz ljubljanskega gospodarstva
zmanjšal za 0,6 odstotka, v republiki pa se je povečal za 7,5
odstotka. Največji delež konvertibilnega izvoza so realizirale
OZD s področja industrije (Papirnica Vevče, Indos, Saturnus,
Teol, Julon).

Konvertibilni uvoz se je lansko leto zmanjšal za 21,8%,
vendar je gospodarstvo občine še vedno v celoti nekoliko več
uvozilo kot izvozilo, zato pa se je stopnja pokritja uvoza z izvo-
zom zaradi nizkega uvoza povečala iz 7l odstotkov v letu 1986 na
89 odstotkov v letu 1987.

Ce smo pri izvozu dosegli planirane rezultate, pa tega ne
moremo trditi za fizični obseg industrijske proizvodnje. Ta se je
namreč lani namesto načrtovanega 4-odstotnega povečanja
zmanjšal za 2,7 odstotka.

Število zaposlenih v občini se je v lanskem letu povečalo za en
odstotek, kar je manj od predvidenih 1,5 odstotka.

Povprečni mesečni čisti osebni dohodki na delavca so znašali
282.313 din (SRS 265.882 din), kar je 12.1 odstotkov več kot
v letu 1986. Primerjava z rastjo cen življenjskih potrebščin (132
odstotkov) pa kaže na realno znižanje osebnih dohodkov.
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